



## **В Усть-Лабинском районе в целях установления полной картины происшествия с участием несовершеннолетнего следователями возбуждено уголовное дело**

Днем 17 февраля 2023 года жители одного из частных домов на улице Революционной в станице Тенгинской Усть-Лабинского района обнаружили на своём участке 15-летнего подростка с закрепленной на голени металлической цепью. С целью полного и всестороннего установления обстоятельств произошедшего Усть-Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по краю по данному факту было незамедлительно возбуждено уголовное дело.

Установлено, что несовершеннолетний проживает в приёмной многодетной семье в станице Тенгинской Усть-Лабинского района. Он был доставлен в медицинское учреждение. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе расследования будут тщательно изучены условия жизни и воспитания детей в семье, в том числе имелись ли основания полагать, что могут нарушаться их законные права и интересы. Также будет дана оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов системы профилактики, опеки и попечительства.

Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в краевом следственном управлении.

22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1768886>